

ВИВЧЕННЯ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ ІНОЗЕМНОГО ДОСВІДУ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ВЛАДИ

Науковий огляд VI Всеукраїнської науково-практичної конференції
(Полтава, 22 листопада 2011 року)

У Полтаві відбулася VI Всеукраїнська науково-практична конференція за міжнародною участю «Вивчення та впровадження в Україні іноземного досвіду вдосконалення діяльності органів влади», організаторами якої стали Національне агентство України з питань державної служби, Міністерство освіти і науки України, Міністерство молоді та спорту України, Управління державної служби Головного управління державної служби України в Полтавській області, Полтавський національний технічний університет ім. Ю. Кондратюка, Асоціація докторів наук з державного управління, Українська асоціація європейських студій, Полтавський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій.

Учасників конференції привітали народний депутат України **С. В. Гордієнко**, перший заступник голови Національного агентства України з питань державної служби **І. В. Попов**, голова Полтавської облдержадміністрації **О. В. Удовіченко**, голова Полтавської обласної ради **І. М. Момот**, ректор Полтавського національного технічного університету ім. Ю. Кондратюка **В. О. Онищенко**.

Урочисто підписано Рамкову угоду про співробітництво між Національним агентством України з питань державної служби, Полтавською ОДА та Полтавською облрадою.

Конференцію проведено за участю близько 30 докторів, понад 50 кандидатів наук, аспірантів і здобувачів із Києва, Полтави, Дніпропетровська, Харкова, Сум та інших міст України, а також науковців із Польщі, Росії, Казахстану. Особливістю конференції була участь у ній голів райдержадміністрацій, голів районних рад і керівників ТОЦОВВ області. Матеріали конференції традиційно видано до початку її роботи.

Важливим аспектам реформ присвячено доповіді першого заступника голови Національного агентства України з питань державної служби **Попова І. В.**, який розкрив проблеми реформування органів влади в Україні, заступника голови Полтавської ОДА **Пархоменка В. О.** «Необхідність проведення адміністративно-територіальної реформи та вдосконалення діяльності органів місцевого самоврядування» [1, с. 58–60], а також директора Харківського РІДУ НАДУ **Ландсмана В. А.** «Адміністративний реінжиніринг та запровадження електронного урядування» [1, с. 78–80].

Ключовими стали виступи ректора Курської академії державної та муніципальної служби **І. В. Анциферової** та Президента цієї Академії **В. М. Єрмакова** «Реформування державної служби в Російській Федерації», голови Ради Асоціації докторів наук з державного управління **В. М. Мартиненка** «Інститут кадрового резерву як стратегічний кадровий ресурс» [1, с. 179–181] та директора Інституту трансформації суспільства **О. І. Соскіна** «Ефективна адміністративно-територіальна реформа та якісне врядування – необхідні умови успішної європейської інтеграції України» [1, с. 65–68].

Із цікавістю сприйнято науковцями та практиками доповідь Пирятинського міського голови **О. П. Рябокона** «Проблеми розвитку місцевого самоврядування». Важливими в теоретичному контексті були доповіді докторів наук з державного управління **Н. Г. Діденко** (Донецьк) [1, с. 169–171], **Т. М. Лозинської** (Харків) [1, с. 233–235], доктора філософських наук **Д. І. Дзвінчука** (Івано-Франківськ) [1, с. 167–169] та ін.

На пленарному засіданні та секціях конференції розглянуто теоретичні аспекти модернізації публічного управління, проблеми проведення адміністративно-територіальної реформи, удосконалення надання адміністративних послуг, впровадження сучасних систем і методів управління тощо.

У Рекомендаціях конференції підтримано: • пропозицію В. Д. Бакуменка про необхідність проведення подальших досліджень у галузі науки «Державне управління» щодо вивчення та впровадження зарубіжного досвіду в державному управлінні України, виходячи із напрямів паспортів спеціальностей галузі науки «Державне управління», а саме: за спеціальністю 25.00.01 – теорія та історія державного управління: «вплив геополітики, світових процесів і міжнародної інтеграції на сутність, властивості та інші системні характеристики державного управління; реформування державного управління; аналіз та адаптація зарубіжного досвіду»; за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного управління: «співробітництво у сфері міждержавного регіонального управління, адаптація міжнародних, зокрема європейських, норм і стандартів»; за спеціальністю 25.00.03 – державна служба: «розвиток служб, їх моделі: світові тенденції, демократизація та порівняльний аналіз»; за спеціальністю 25.00.04 – місцеве самоврядування: «моделі місцевого самоврядування, порівняльний аналіз, адаптація зарубіжного досвіду та напрями розвитку місцевого самоврядування»; • ініціативу щодо створення ВГО «Асоціація докторів наук з державного управління» як громадської фахової наукової організації в галузі державного управління із цілями діяльності, визначеними проектом Статуту ВГО АНДНУ, та розширення членства шляхом залучення докторів та кандидатів наук з державного управління і докторів наук з інших галузей, які беруть активну участь у розвитку галузі науки «Державне управління»; • пропозицію В. М. Мартиненка: виходячи із нагальної потреби підготовки нової генерації управлінських кадрів для роботи у сфері публічного управління в пореформений період, рекомендувати Національному агентству України з питань державної служби, Національній академії державного управління при Президенті України, Українській академії наук з державного управління та Асоціації докторів наук з державного управління спільно розробити інноваційно-інвестиційний проект «Школа кадрового резерву нової генерації публічних службовців» та мотиваційні механізми залучення до реалізації усіх зацікавлених суб'єктів мережі фахівців галузі «Державне управління».

Щорічне проведення конференцій на тему «Вивчення та впровадження в Україні іноземного досвіду вдосконалення діяльності органів влади» було ініційовано Управлінням державної служби Головного управління державної служби України в Полтавській області у 2006 році за дорученням Головдержслужби в рамках реалізації пілотного проекту «Розвиток спроможності державної служби у сфері європейської інтеграції». Аналіз ретроспективи попередніх конференцій свідчить про їх значний внесок у теорію та практику державного управління. Вони стали помітним інструментом узагальнення і наукової апробації досліджень науковців України та їх колег із країн ближнього зарубіжжя.

Узагальнення матеріалів конференцій дозволило впровадити теоретичні напрацювання у практику діяльності органів влади Полтавської області.

М. І. Лахижа,

заступник начальника Управління державної служби
Головного управління державної служби України в
Полтавській області,
доктор наук з державного управління

* Вивчення та впровадження в Україні іноземного досвіду удосконалення діяльності органів влади. Матеріали VI Всеукраїнської науково-практичної конференції за міжнародною участю, 22 листопада 2011 р. – Полтава: Полт.НТУ, 2011. – 292 с.